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υγκλονιστικήήταν η εξέλιξη και
το φινάλε του αγώνα της ΑΕΛ με
την Ένωση, με τους γαλαζοκί-
τρινους να επιστρέφουν στις νί-
κες, μετά από  τρεις αγωνιστι-

κές, κερδίζοντας 2-1 σε έναν αγώνα που
βρέθηκε να χάνει με 0-1, αφού η Ένωση
αποδείχθηκε σκληρό καρύδι. 
Ο αγώνας επεφύλασσε πολλές συγκινήσεις
το δεύτερο ημίχρονο, καθώς έγινε μεγάλο
παιχνίδι, με τους γηπεδούχους να κάνουν
την ολική ανατροπή και να φθάνουν δίκαια
στη νίκη, με δυο γκολ των  κεντρικών αμυ-
ντικών της, ενώ έχασαν και πέναλτι σε κρί-
σιμο χρονικό σημείο. Οι φιλοξενούμενοι
προηγήθηκαν με γκολ του Γούμενου στο 56’,
όμως η ΑΕΛ επιστρατεύοντας όλα τα ψυχι-
κά της αποθέματα κατάφερε να ισοφαρίσει
πρώτα στο 63’ με κεφαλιά του Ντ. Τζούνιορ
και να πάρει το πολυπόθητο τρίποντο με χρυ-
σή κεφαλιά του Κακογιάννη στο 86’ και μα-
ζί να στείλει στους επτά ουρανούς τους φί-
λους της ΑΕΛ, που είχαν να χαρούν τη γεύ-
ση της νίκης από τις 19 Σεπτεμβρίου, όταν εί-
χαν κερδίσει τη ΑΠΕΠ. 
Μετά από 43 μέρες λοιπόν, η ΑΕΛ ξεκόλλη-
σε από τους δέκα βαθμούς και κοιτάζει με
αισιοδοξία το μέλλον της στο πρωτάθλημα.
Η Ένωση μπήκε στο παιχνίδι καλά διαβα-
σμένη με την  ΑΕΛ να  έχει μεν την υπεροχή
στο πρώτο μέρος, όμως η κατοχή που είχε
ήταν ανούσια και εύκολα οι φιλοξενούμενοι
απέκρουαν ότι πήγαιναν να δημιουργήσουν
οι παίκτες του Νιρ Κλίνγκερ. Οι Τοράο και
Ρούνγκα έμειναν μόνοι στο κέντρο, με τον
Κλέιτον να μη βοηθάει καθόλου, ούτε στο κέ-
ντρο ούτε στην επίθεση, ενώ χωρίς διάθεση,
αφού δεν υπήρχε βοήθεια, έδειχνε να κι-
νείται και ο Γκονζάλες. Από την άλλη η Ένω-
ση, δεν είχε πρόβλημα να κρατήσει μακριά
τους επιθετικούς της ΑΕΛ, με τους Φασσότ,
Κριβοκάπιτς και Σπύρου να ελέγχουν τον
ανορθόδοξο ρυθμό της ΑΕΛ και με τις δυο
ομάδες να βρίσκουν και να χάνουν καλές
ευκαιρίες. 
Με το ξεκίνημα της επανάληψης και κάτω
από συνεχή βροχή, οι παίκτες των δύο ομά-
δων έδειχναν αποφασισμένες να τα δώσουν
όλα. Το πρόβλημα της ΑΕΛ, όμως στον χώρο
του κέντρου έδινε την ευκαιρία στην Ένωση

να στέκεται με σχετική  άνεση και όχι μόνο,
αλλά να βγαίνει και επικίνδυνα μπροστά.
Έτσι στο 56’ σε μια γρήγορη κίνηση από τα
αριστερά, ο Γούμενος έκανε το 0-1. Στην ΑΕΛ
σήμανε συναγερμός, ενώ ταυτόχρονα η τε-
χνική της ηγεσία προχώρησε στις διορθω-

τικές κινήσεις, αποσύροντας τους Κλέιτον
και Ρούνγκα. Στις θέσεις τους πέρασαν οι
Καλτέιρα και Σερτζιάο, ενώ ανέβασαν στρο-
φές και οι Ρόκε - Φρέντι, που σπαταλούσαν
δυνάμεις προηγουμένως για να βοηθήσουν
στο κέντρο. Η ΑΕΛ έγινε πιο επιθετική και

στο 63’ ο προωθηθείς Ντ. Τζούνιορ με κε-
φαλιά από φάουλ του Ρόκε έκανε το 1-1. Η
ΑΕΛ συνέχισε να πιέζει και στο 74’ ο Κάσσι-
ντι ανέτρεψε τον Ρόκε. Την εκτέλεση του πέ-
ναλτι ανέλαβε ο Γκονζάλες, ο οποίος όμως
έστειλε την μπάλα στο οριζόντιο δοκάρι. Δεν
τα έβαλαν κάτω στην ΑΕΛ και συνέχισαν να
ασκούν πίεση, με τον Κακογιάννη να λυ-
τρώνει τους συμπαίκτες του και τον κόσμο
στο 86’ όταν με κεφαλιά έστειλε την μπάλα
στο πλεκτό των φιλοξενουμένων.
Κορυφαίοι για την ΑΕΛ οι δυο κεντρικοί της
αμυντικοί, Κακογιάννης και Τζούνιορ που
σημείωσαν τα δυο γκολ της νίκης, αλλά και
που βοήθησαν στο να μην εκτεθεί η ομάδα
τους, ειδικά στο πρώτο ημίχρονο, όταν δεν
υπήρχε ουσιαστικά ορθόδοξη τακτική στη
μεσαία γραμμή. Από την Ένωση πολύ καλά
πήγαν οι Σπύρου και Κριβοκάπιτς.
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Η ΑΕΛ γύρισε το παιγνίδι και πανηγύρισε νίκη μετά από τρεις αγωνιστικές
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Η νίκη ήρθε από την άμυναΑΕΛ ΕΝΩΣΗ2-1
( 0 - 0 )

Γήπεδο: Τσίρειο Σκόρερ: Ντ. Τζούνιορ
63’, Κακογιάννης 86’ /Γούμενος 56’.
Κίτρινες:Κλέιτον, Ντ. Τζούνιορ, Ρόκε/
Κάσσιντυ, Φασσότ, Γούμενος, Σπύρου.
Διαιτητής:Μ. Σταμάτης. Θεατές:3.500

Νιρ Κλίνγκερ (ΑΕΛ)

«Αξίζαμε τη νίκη»
«Συγχαρητήρια στον κόσμο που στάθη-
κε στο πλευρό της ομάδας. Γνώριζα πώς
ένιωθαν με-
τά την ήττα
στην Πέ-
γεια, όμως
με τη στάση
τους έδει-
ξαν πόσο
αγαπούν την
ομάδα τους.
Σήμερα εί-
χαμε την κα-
τοχή της
μπάλας, εί-
χαμε όμως
και καθαρό
μυαλό. Προσπαθήσαμε πολύ και κερδί-
σαμε δίκαια. Αξίζαμε τη νίκη. Είμαι ευ-
χαριστημένος από τους παίκτες μου, που
προσπάθησαν πολύ για τη νίκη, αν και
βρέθηκαν πίσω στο σκορ».

Τσεντομίρ Γιανέσκι (Ενωση)

«Δεν είχαμε καθόλου
αυτοσυγκέντρωση»

«Το παιχνίδι ήταν συναρπαστικό από κάθε
άποψη. Στο πρώτο ημίχρονο παίχθηκε παι-
χνίδι κέντρου με τους παίκτες να δίνουν
πολλές μάχες.
Στην επανάλη-
ψη ξεκινήσα-
με καλά και
μπορέσαμε να
προηγηθούμε,
όμως στη συ-
νέχεια οπισθο-
χωρήσαμε. Αυ-
τό μας στοίχι-
σε, γιατί η ΑΕΛ
βρήκε χώρους και μας πίεσε, με αποτέλε-
σμα να δεχθούμε δύο γκολ. Δεν είχαμε κα-
θόλου αυτοσυγκέντρωση. Κρίμα που δεν
πήραμε ένα θετικό αποτέλεσμα, τουλάχι-
στον την ισοπαλία. Βλέπουμε όμως τη συ-
νέχεια».

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
Οι γηπεδούχοι αντέδρασαν θετικά μετά που δέ-
κτηκαν το γκολ. Απάντησαν αμέσως και το γρή-
γορο γκολ με το οποίο η ΑΕΛ ισοφάρισε στο 63’,
έφερε το παιχνίδι στα ίσα για να ξεκινήσει μια
αντεπίθεση διαρκείας που έφερε στο τέλος και
τη νίκη. Το χρονικό σημείο που η ΑΕΛ ισοφάρι-
σε συνδυάζεται και με τις σωστές κινήσεις του
προπονητή των γαλαζοκιτρίνων, ο οποίος έριξε
στο παιχνίδι τους Σερτζιάο,  Καλτέιρα και πιο
ύστερα τον Βάργκας, δίνοντας περισσότερο επι-
θετικό πνεύμα στην ομάδα του.
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ΤΟΥ ΝΊΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΊΜΗ

πιτέλους νίκη για τον
Εθνικό που κέρδισε την
ΑΠΕΠ με 1-0, ξεκόλλη-
σε από τον πάτο της
βαθμολογίας και τα
πρώτα χαμόγελα έσκα-

σαν στο Δασάκι. Η ομάδα του Τό-
ζα Σάπουριτς πήρε το ζητούμενο
που δεν ήταν τίποτε άλλο εκτός
από το τρίποντο με το γκολ στο
71’ του Αλέκου που αποδείχτη-
κε η χρυσή  αλλαγή του Σάπουριτς
και βλέπει με αισιοδοξία το μέλ-
λον. Η νίκη της Αχνας ήλθε με αγ-
χώδη τρόπο απέναντι σε μιαν
αξιόμαχη αντίπαλο που μπο-
ρούσε να φύγει από το Δασάκι
με βαθμολογικό κέρδος καθώς
δημιούργησε ευκαιρίες, ενώ έχει
παράπονα από την διαιτησία του
Γιάννη Αναστασίου.
Οι παίκτες του Εθνικού στο α’ μέ-
ρος   είχαν την κατοχή της μπάλας
όμως κουβαλούσαν μπόλικο άγ-
χος και αν και έφταναν με ευκο-
λία στα καρέ του Τζενάμο, δεν
μπορούσαν να καταστούν απει-
λητικοί και να δημιουργήσουν
σοβαρές προϋποθέσεις για γκολ
στο α΄μέρος.  Από την πλευρά της
η ΑΠΕΠ κρατούσε χωρίς ιδιαίτε-
ρο κόπο τους κυνηγούς του Εθνι-
κού σε απόσταση από την εστία
της και ροκάνιζε τον χρόνο. Στο
β΄ημίχρονο δεν διαφοροποιή-
θηκε σημαντικά η εικόνα του
αγώνα όμως σε ένα χρονικό ση-
μείο που η ΑΠΕΠ φαινόταν να
ελέγχει το ματς και να επιχειρεί
μάλιστα στο 68’ να απειλήσει με
το μακρινό σουτ του Ναγκίλιεν,
ο Εθνικός στην πρώτη ουσιαστι-
κά καλή στιγμή που δημιούργη-
σε κατάφερε να φτάσει στο γκολ
στο 71’ με σουτ του Αλέκου και
να γίνεται ο λυτρωτής της Αχνας.
Η ΑΠΕΠ αντέδρασε και είχε  ευ-
καιρίες για την ισοφάριση στο
74’ με το σουτ του Μαλίκι και στο
76΄με το πλασέ του Πάντου. Ο
Εθνικός όμως διατήρησε μέχρι
το τέλος το υπερπολύτιμο 1-0 και
πανηγύρισε έξαλλα το πρώτο του
τρίποντο. 
Από τους νικητές κορυφαίος ο
Λεβάν Κεμπάτζε, ενώ πολύ κα-
λά τα πήγαν και   Λαρς και Κάσιο
καθώς επίσης και η χρυσή αλλα-
γή ο Αλέκου. Από την ΑΠΕΠ ξε-
χώρισαν οι Πάντος, Γιαγκουδά-
κης και Νάγκι. 
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ΑΧΝΑ ΑΠΕΠ

Ο πάγκος έφερε τη νίκη... 

Γήπεδο: Δασάκι. Σκόρερ: 71’ Αλέκου.
Κίτρινες: Σίμοφ / Σμπάρα, Γκράβενσεν,
Πάντος, Μαλίκι. Κόκκινη: Πράδο. Διαι-
τητής: Γ. Αναστασίου. Θεατές: 300
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Πρώτο τρίποντο της Αχνας με σκόρερ τον Αλέκου

Επιτέλους νίκη για την ΑΕΛ 
που υπέταξε την Ενωση (2-1)
προχθές στο Τσίρειο και έκανε
13 τους βαθμούς της

Τόζα Σάπουριτς (Αχνα)

« Αυτή η νίκη θα  μας
δώσει κουράγιο»

«Γνωρίζαμε πως θα αντιμετωπίζαμε μια πολύ καλά προ-
πονημένη και οργανωμένη ομάδα. Βρίσκομαι στον πά-
γκο του Εθνικού για τρία παιχνίδια και πρώτη φορά είδα
μια τόσο οργανωμένη ομάδα. Συγχαρητήρια στους παί-
κτες μου για τη μεγάλη προσπάθεια που κατέβαλαν και
με πείσμα και θέληση κατάφεραν στο τέλος να κερδίσουν.
Αυτή η νίκη θα μας δώσει κουράγιο για τη συνέχεια. Μας
περιμένει ένα πολύ δύσκολο πρόγραμμα και βλέπουμε
το κάθε ματς ξεχωριστά με στόχο την παραμονή». 

Nίκος Aνδρονίκου (ΑΠΕΠ)

«Η ισοπαλία θα ήταν
πιο δίκαιο αποτέλεσμα»

«Ήταν ένα πολύ δύσκολο ματς και για τις δυο ομάδες, που
ήθελαν τη νίκη για τους δικούς τους σκοπούς. Και στα δυο
ημίχρονα ο Εθνικός είχε την κατοχή της μπάλας, εμείς παί-
ξαμε με πιο πολλή δύναμη και πάθος και πιστεύω πως ένα
ισόπαλο αποτέλεσμα θα ήταν πιο δίκαιο. Ευτύχησε ο Εθνι-
κός να σημειώσει ένα τέρμα και να κερδίσει. Συγχαρητήρια
στον Εθνικό και στον φίλο μου τον Τόζα. Η διοίκηση πρέπει
να πάρει θέση για ορισμένα πράγματα και όχι εγώ, αφού
και σε προηγούμενα ματς αδικηθήκαμε από τη διαιτησία».

71’ Μετά από γέμισμα του Πογιατζή
στην περιοχή ο Κεμπάτζε βρήκε τον
Λαρς, που έπιασε το σουτ, και με
την παρεμβολή του Αλέκου κατέ-
ληξε στα δίχτυα για να γίνει το 1-0. 

ΤΟ ΓΚΟΛ

Λοϊζος Κακογιάννης
Για τον Λοΐζο Κακογιάννη το προχθεσινό παιχνίδι ήταν το πρώτο του
στο φετινό πρωτάθλημα. Έκανε υπομονή και όταν κλήθηκε να  αγω-
νιστεί έδειξε πλήρη ετοιμότητα και πως παραμένει πάντοτε μια αξιό-
πιστη λύση και ένας από τους λίγους κλασικούς Κύπριους κεντρι-
κούς αμυντικούς. Ο Κακογιάννης ευτύχησε στο τέλος να γίνει ο ήρω-

ας της ομάδας του, σημειώνοντας το νικητήριο γκολ που χάρισε στην ομάδα του, τους
τρεις πολύτιμους βαθμούς. Εκτός όμως από το γκολ, έδειξε πως παρά την απουσία του
από επίσημα παιχνίδια, ήταν πανέτοιμος και με γεμάτες τις μπαταρίες του.

ΤΟ ΓΚΟΛ

56’ Ο Τρικόσκι δίνει στον Τορνάουτ, αυ-
τός με το κεφάλι κατεβάζει στον Γού-
μενο που με πλασέ νικάει τον Καϊρί-
νο και κλανει το 0-1.

63’Ο Ρόκε εκτελεί καλοζυγισμένο φά-
ουλ μέσα στην περιοχή της Ένωσης
και ο Ντόσσα Τζούνιορ πηδώντας
πιο ψηλά από όλους καρφώνει την
μπάλα στο πλεκτό του Μιλοζέφσκι
κάνοντας το 1-1.

86’Ο Βάργκας εκτελεί κόρνερ από αρι-
στερά και ο Κακογιάννης με ωραία
κεφαλιά στέλνει την μπάλα στα δί-
κτυα, κάνοντας το 2-1. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

Την ήττα με 45-15 γνώρισε στον
πρώτο της αγώνα για το θεσμό του
κυπέλλου κυπελλούχων στην κα-
τηγορία γυναικών ο Πανελλήνιος
Λευκωσίας. Η κυπριακή ομάδα
έχασε στη Νορβηγία από τη Στόρ-
χαμ και μετά από το αποτέλεσμα
αυτό μάλλον θα μπει   « τελεία»
στην ευρωπαϊκή της πορεία.
Το παιγνίδι τέλειωσε πριν ακόμη
... τελειώσει. Η Στόρχαμ, με επι-
βλητική εμφάνιση, κατάφερε να
επιβληθεί κατά κράτος και στο
ημίχρονο ήταν ήδη μπροστά με
20-7. Ό,τι έκαναν οι Nορβηγίδες
τούς έβγαινε στο παιγνίδι κι ευ-
τυχώς για τον Πανελλήνιο που εί-
χε σε εξαιρετικά καλή μέρα την
τερματοφύλακά της, Νικολέττα
Σιοποτάρου που, σύμφωνα με τα
στατιστικά, έκανε 18 αποκρού-
σεις και αναδείχτηκε σαν η πολυ-
τιμότερη παίκτρια του αγώνα!
«Δεν έχω κανένα παράπονο από
την προσπάθεια των παικτριών
μου, δήλωσε η Έλενα Κουπεπίδου.
Έκαναν μια φιλότιμη προσπάθεια,
έδωσαν τον καλύτερο τους εαυτό,
όμως το να σταματήσουν τις παί-
κτριες της Στόρχαμ ήταν κάτι που
δεν ήταν στις δυνατότητές τους.
Χαίρομαι που η τερματοφύλακάς
μας, Νικολέτα Σιοποτάρου ανα-
δείχτηκε και βραβεύτηκε σαν η πο-
λυτιμότερη παίκτρια του αγώνα.
Θα προσπαθήσουμε στον επανα-
ληπτικό της έδρας μας να πάρου-
με ένα καλύτερο αποτέλεσμα για
να φύγουμε από τη διοργάνωση
με το κεφάλι ψηλά», κατέληξε.
Αν η Νικολέτα Σιοποτάρου ανα-
δείχτηκε σαν η πολυτιμότερη του
αγώνα, μια άλλη ... Σιοποτάρου,
η αδελφή της Ντανιέλα, αναδεί-
χτηκε πρώτη σκόρερ του Πανε-
λήνιου αφού πέτυχε 6 γκολ. Για
τη Στόρχαμ, καλύτερες οι Γιόχαν-
σεν και Γιάκομπσεν που πέτυχαν
από 7 τέρματα.
Ο επαναληπτικός αγώνας θα γίνει
το Σάββατο 7 Νοεμβρίου (6 μ.μ.)
στην Κύπρο, στο κλειστό «Τάσος
Παπαδόπουλος - Ελευθερία».

ΧΑΝΤΜΠΟΛ
Ο Πανελλήνιος
έχασε 45-15

Η Λέσχη Ιπποδρομιών Λευκωσίας
ανακοίνωσε ότι η 87η ιπποδρο-
μιακή συνάντηση που αναβλήθη-
κε προχθές θα διεξαχθεί σήμερα
Δευτέρα με το ίδιο πρόγραμμα.

ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ
Σήμερα 

οι κούρσες

Πάθος για το τρίποντο…

ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ: Προηγείται ο Αχιλλέως

ΠΑΦΟΣ: Θα τα δώσει όλα για να κτυπήσει τον
Απόλλωνα και να επιστρέψει στις επιτυχίες

Την επιστροφήτης στις νίκες θέλει απόψε η Πά-
φος που θα φιλοξενήσει στο Παφιακό τον Απόλ-
λωνα,  στο πλαίσιο της 7ης αγωνιστικής. Η ανω-
τερότητα του Απόλλωνα σίγουρα  κάνει πιο δύ-
σκολη την προσπάθεια της ομάδας της Πάφου
όμως στις τάξεις της επικρατεί αποφασιστικό-
τητα και αισιοδοξία ότι στο τέλος θα κατακτή-
σει το πολύτιμο τρίποντο που θα την ανεβάσει
αισθητά στη βαθμολογία και κυρίως θα αυξή-
σει τη διαφορά της από τις ομάδες που ακο-
λουθούν. 
Το ευχάριστο για τον προπονητή της Παφιακής
ομάδας Τάσο Κυριάκου είναι ότι επιτέλους εί-
δε τα προβλήματα απουσιών να ελαχιστοποι-
ούνται αφού ποδοσφαιριστές τους οποίους στε-
ρήθηκε σε προηγούμενους αγώνες, ξεπέρα-
σαν τα προβλήματα τραυματισμών και θα είναι
απόψε στη διάθεσή του, αυξάνοντας έτσι τις
επιλογές του. Το μόνο ερωτηματικό αφορά στον
Βασκονσέλος, όμως ακόμη και αν δεν ξεκινή-
σει σαν βασικός είναι πολύ πιθανό να συμπε-
ριληφθεί στην αποστολή. 
Οσον αφορά τον Ρόμικ Χατζιάτριαν και τον  Τι-
κίνιο θα είναι σίγουρα παρόντες, με τον πρώτο
να παίρνει μάλιστα θέση βασικού στη μεσαία

γραμμή. Όσον αφορά το κενό που αφήνει ο τι-
μωρημένος Κοέλιο στο κέντρο της άμυνας, θα
καλυφθεί από τον Λούκμαν. 
Η προετοιμασία των παικτών της Πάφου ολο-
κληρώθηκε με χθεσινή απογευματινή προπό-
νηση η οποία έγινε υπό βροχή και περιελάμ-
βανε τακτική. Σε αυτή πήραν μέρος όλοι οι πο-
δοσφαιριστές με εξαίρεση τους τραυματίες Νι-
κολόσκι και Άντερσον. 
Πολλές αλλαγές σε σχέση με την ενδεκάδα της
προηγούμενης αγωνιστικής κόντρα στην Ανόρ-
θωση δεν προβλέπεται να γίνουν με την Πάφο
να ξεκινά πιθανότατα με τους Λουτσινί, Δημη-
τρίου, Τίγκα, Λούκμαν, Σιχόν, Μπα, Γεωργίου,
Μπραχάμι, Χατζιατριάν, Κόλαρ και Χαϊλή. 
Στο μεταξύ, ο ορισμός του Χάρη Γλυκή στον απο-
ψινό αγώνα προκάλεσε κάποιες αντιδράσεις
σε μερίδα των οπαδών της Πάφου όμως όπως
διευκρίνισε ο εκπρόσωπος Τύπου του σωμα-
τείου Γιώργος Παπαλλάς σε καμιά περίπτωση η
διοίκηση δεν συμμερίζεται την άποψη των φι-
λάθλων τους οποίους καλεί να περιοριστούν
σε συνθήματα συμπαράστασης υπέρ της ομά-
δας ώστε να βοηθήσουν τους ποδοσφαιριστές
να πετύχουν τον στόχο που είναι η νίκη. 

Στην πρώτη θέση μαζί με τον χάλκινο Ολυ-
μπιονίκη, Τέρας Αντονι βρίσκεται μέχρι στιγ-
μής ο πρωταθλητής μας στη σκοποβολή, Γιώρ-
γος Αχιλλέως, στο World Cup FinalMasters, που
διεξάγεται στο Πεκίνο και στο οποίο διαγωνί-
ζονται μόνο οι 12 καλύτεροι σκοπευτές στον

κόσμο. Ο Αχιλλέως έχει 74 επιτυχημένες προ-
σπάθειες στους 75 δίσκους και βρίσκεται ένα
δίσκο μπροστά από το Χάνκοκ, τον χρυσό Ολυ-
μπιονίκη του Πεκίνου και πρώτο στην παγκό-
σμια κατάταξη. Οι αγώνες θα συνεχιστούν σή-
μερα Δευτέρα.
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